

主创人员现场集体“打太极”？

影片《全民目击》昨日在京开机



主演孙红雷、余男、郭富城(从左到右)亮相开机仪式。(据电影网)

□新华社北京7月17日电(记者 白瀛)

由孙红雷、郭富城、余男等主演的电影《全民目击》17日在北京举行开机仪式。在这部充满游戏感和时尚感的影片中，

成当局者和旁观者身份的转换。电影《全民目击》就是这样一部人人都经历过、被参与过的充满游戏感的电影。

导演非行说，《全民目击》是一部充满了游戏感、时尚性和互动感并让观众意想不到的电影，本身是一场意想不到的游戏，三大主演之间的微妙关系构成了游戏的主体，兼有悬疑、时尚、动作等元素。

孙红雷说，他在这个充满游戏感的电影中扮演的正是游戏的操盘手。

郭富城近年来不断挑战各种角色，演过父亲、侦探，也演过农民。至于在《全民目击》中的角色，郭富城同样语焉不详，只是说这个角色有独特的态度和立场，但也正是被自己所看到的事物迷惑。谈及片中与孙红雷的关系，郭富城说：“我们俩之间演了一场猫鼠游戏。”

余男说，她算是一个中间力量，在孙红雷和郭富城中间徘徊。

这个说的不是太极？

电影《太极》三部曲玩颠覆

□新华社北京7月17日电

由梁家辉、杨颖、彭于晏、冯绍峰、舒淇、吴彦祖等主演的电影《太极》三部曲《太极之从零开始》、《太极之英雄崛起》、《太极之巅峰在望》的前两部，将于9月28日和10月26日先后上映。影片试图通过人物的怪异言行和造型设计颠覆观众对功夫片以及“太极”的既有印象。

“对于新生代的观众，我们应该给他们一些不一样的东西。”制片人王中磊16日在北京说，“该片将背景设置在晚清，内有天理教、白莲教起义，外有西方列强入侵，而传统的崩溃也令英雄豪杰崛起……”

监制陈国富说，电影《太极》将颠覆观众对功夫片的既有印象：“一提到华语动作片，你脑中出现的那

些画面都是重复的，《太极》会将这些印象通通删除。”

导演冯德伦说，片中各人物言行都比较古怪：多以深沉形象出现的梁家辉化身“新潮掌门人”，展现“零重力癫狂”，上蹿下跳；杨颖一反以往靓丽形象，动辄对异性拳脚相向，成了外冷内热的女“暴走”族；彭于晏饰演的海归反派一身欧式宫廷服；浑身器械的冯绍峰驾驶不明飞行物好像要穿越古今。“很难让人想象，一部叫‘太极’的影片是这样的，《太极》就是要做到天马行空、新鲜感”。

据悉，艺术指导叶锦添也为《太极》首次尝试将东西方视觉艺术共冶一炉，设计的机械怪兽“特洛伊一号”会喷火、吐烟、爆炸，飞速倒转的古钟形似陀螺。“《太极》会带来新的好玩的东西以及全新的娱乐模式。”他说。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com